_ CALCUL |

7 Soustraire
- en ligne

Il te reste
550 - 130, donc
420 piéces.
Bon courage !

etiens |

J'ai placé
130 piéces sur mon
puzzle qui en a
550 au total.

e Dans une soustraction en ligne, il faut soustraire
les unités avec les unités, les dizaines avec
les dizaines et les centaines avec les centaines.

550 —-130 =420.

=2

o =0

Entoure les soustractions correctement posées.

a.327-198 b. 251 - 292 c. 463 — 506 d. 782 - 641 e. 651 -649

Calcule les soustractions en ligne.

.................. b.87-41= ... 374 ~121 = oviniinnn

.................. e.560-350=.............. e L N
................ h.98-25=.............. i.438-132=..............
................ k.817-216=.............. l. 83-21=

Zbprofondis

6 Ecris la soustraction qui correspond a I'addition, puis calcule-la en ligne.

a.73+15=88-»88-73=15 b.17+81=...... .
c.31+48=.... . = d.63+26=...... = —————
e.26+52=... s f.35+42=..... e
g.214+325= ... I h.406 +93=...... b SR
e Relie ce qui est égal.
39-8 o e 20+20 89-21¢ o 95-22
14+23 o e 20+11 52+35e o 42+26
48-8 o o 40-3 13+60 e e 99-12
% ~ Aidez votre enfant en lui proposant d'utiliser un codage ‘\\ (@@
: couleur (¢, d, u) pour ne pas confondre les centaines, les dizaines E { Al
| etles unités : 647 - 325 = 322, . @ O




@ Il faut entourer a., d. et e.
@a.30;b.46;c. 253;d.24;e.210;f.13;g. 733 ; h. 73 ;

.306;).30;k.601:1.62
©b.17+81=98-598-17=81 0u98—-81 =17
€.31+48=79 579-31=48 ou 7948 = 31

d. 63 +26 =89 — 89— 63 = 26 ou 89 — 26 = 63
e.26+52=78 —>78~26=52 0u78—52 =26
f.35+442=77 577-35=42 0u77-42 = 35

8- 214 + 325 = 539 — 539 ~ 214 = 325 ou 539 ~ 325 = 214
h. 406 + 93 = 499 — 499 — 406 = 93 ou 499 - 93 = 406

@ 1l faut relier:39-8et20+11/14+23et40-3 /488

et20+20/89—21et42+26/52+35et99—12/13+608t
95.= 92



